



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘΜ. 46
(απόσπασμα από το πρακτικό της συνεδρίασης **4^η /19.3.2013**)

ΘΕΜΑ: Προέγκριση για χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος « ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΑΡΤΟΥ ΜΕΤΑ ΕΨΗΣΕΩΣ ΚΑΦΕ & ΑΜΙΓΓΕΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΜΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ », της « ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΤΑΞ ΒΑΣΙΛΙΚΗ & ΣΙΑ ΟΕ », που βρίσκεται επί της οδού Λ.Παπάγου 93.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση (**4^η**) στο Δημοτικό Κατάστημα στις **19.3.2013** και ώρα **14.00**.

ΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΤΑΚΤΙΚΑ: ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ [Πρόεδρος], ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΛΕΞΙΟΣ, ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΣΜΑΡΑΓΔΩ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΑΝΔΗ ΣΟΦΙΑ, ΚΑΖΑΚΟΥ ΕΛΛΗ, ΝΕΝΕΔΑΚΗ ΟΥΡΑΝΙΑ, ΚΑΡΥΟΦΥΛΛΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ [ΣΥΝΟΛΟ (9) ΕΝΝΕΑ ΜΕΛΗ].

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ: ΚΟΛΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΩΤΟΥΛΑ-ΜΠΙΖΙΟΥΡΑ ΛΟΥΚΙΑ, ΣΙΜΑΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΡΑΝΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΜΑΡΚΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ .

Τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής προσκλήθηκαν νόμιμα με την **υπ' αριθ. 4398/14.03.2013 πρόσκληση** του κ. Προέδρου.

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν ο Πρόεδρος Α. ΣΤΕΡΓΙΟΥ και τα μέλη της Ε.Π.Ζ. κ.κ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΑΖΑΚΟΥ ΕΛΛΗ, ΚΑΡΥΟΦΥΛΛΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ (5 μέλη).

Απουσίαζαν οι ΔΣ κ.κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΛΕΞΙΟΣ, ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΣΜΑΡΑΓΔΩ, ΠΑΝΔΗ ΣΟΦΙΑ, ΝΕΝΕΔΑΚΗ ΟΥΡΑΝΙΑ

Επομένως υπάρχει απαρτία και αρχίζει η συνεδρίαση.

Στην ημερήσια διάταξη και με αριθμό **2^ο** υπήρχε και το θέμα που αναφέρεται στην περίληψη της επικεφαλίδας.

Σχετική με το θέμα είναι η 3686/28-02-2013 εισήγηση του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Μέριμνας, Προστασίας και Δια Βίου Μάθησης.

Από την εισήγηση και τη συζήτηση που έγινε στην Επιτροπή προκύπτουν σε συντομία τα ακόλουθα :

Με την υπ' αριθ. 2492/05-02-2013 αίτησή της, η «**ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΤΑΞ ΒΑΣΙΛΙΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.**», με υγειονομικό-αγορανομικό υπεύθυνο τον κ. **Ρουμελιώτη Γεώργιο**, κατέθεσε στην Υπηρεσία μας φάκελο με τα δικαιολογητικά προέγκρισης, όπως προβλέπεται από τις σχετικές διατάξεις, προκειμένου να της χορηγηθεί άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος «**ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΑΡΤΟΥ ΜΕΤΑ ΕΨΗΣΕΩΣ ΚΑΦΕ & ΑΜΙΓΕΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΜΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ**» επί της οδού **Λ. Παπάγου 93**.

Σημειώνεται ότι σχετικά με το θέμα αυτό υπάρχουν ακόμη και τα πιο κάτω δικαιολογητικά :

- 1) Το από 26/02/2013 έγγραφο της Επιτροπής Προελέγχου, της 30/2011 απόφασης του Δ.Σ, με το οποίο διαπιστώνεται ότι το παραπάνω κατάστημα πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις του άρθρου 11 παρ.9 του Ν.2503/1997 και των σχετικών πολεοδομικών διατάξεων, υπογεγραμμένο από τα δύο μέλη της αρμόδιας τριμελούς επιτροπής, Σειντή-Μελισσινού Βαρβάρα και Πανδη Σοφία.
- 2) Το υπ' αριθ. 721/05-02-2013 παράβολο, το οποίο η ενδιαφερόμενη εταιρία κατέβαλε στο Δήμο.

Καλείται λοιπόν η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για τη λήψη σχετικής απόφασης

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, είδε τις διατάξεις του αρθ. 73 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», τα στοιχεία του φακέλου και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος « ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΑΡΤΟΥ ΜΕΤΑ ΕΨΗΣΕΩΣ ΚΑΦΕ & ΑΜΙΓΕΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΜΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ », της « ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΤΑΞ ΒΑΣΙΛΙΚΗ & ΣΙΑ ΟΕ », που βρίσκεται επί της οδού Λ.Παπάγου 93, σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 2492/05-02-2013 αίτηση και τα σχετικά δικαιολογητικά.

Προς τον σκοπό αυτό συντάχθηκε η απόφαση αυτή από το πρακτικό και υπογράφεται.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΚΑΖΑΚΟΥ ΕΛΛΗ,
ΚΑΡΥΟΦΥΛΛΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ

Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας, Προστασίας και Δια Βίου Μάθησης